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1.Identifika ční údaje 
 

 Název stavby: Komplexní stavební úpravy objektu Kina Svět, 
Hodonín 

 Místo stavby: Velkomoravská 1535/9, 69501 Hodonín 

 Katastrální území: Hodonín [640417] 

 Parcela: st. 1354 

 Investor: Město Hodonín,  
Masarykovo nám. 53/1,  
69501 Hodonín 

 Zpracovatel PD: H.arch projekt s.r.o. 
Dolní Valy 4412/15 
695 01 Hodonín 

 Stupeň PD: Projektová dokumentace pro provedení stavby 

 Datum: 09/2018 
 
 
2. Základní údaje 
Druh stavby: Stavební úpravy 

Účel stavby: Veřejná občanská vybavenost - kino  

Kapacita kina celkem:  

- zaměstnanci: 8 pracovníků 

- velký kinosál (pevná sedadla): 193 diváků 

- velký kinosál (osoby na vozíku): 8 diváků 

- pódium: 6 účinkujících 

- malý kinosál: 38 diváků 

Počet podlaží: 1 PP + 3 NP + půda  

Zastavěná plocha: 660 m2  

Obestavěný prostor: 7400 m3  

 
 

Obsahem PD „Část 2 – Interiéry“ jsou podklady pro provedení veškerých obkladů 
stěn (z nehořlavých obkladových desek, skleněných panelů, plaveného skla, z akustických 
panelů, keramických obkladů) včetně potřebných podkonstrukcí, provedení povrchů podlah 
(dlažeb, zátěžových koberců, PVC krytiny) a podhledů (z nehořlavých desek, sádrokartonu, 
děrovaného sádrokartonu) včetně požadavků na konstrukce. Dále je v části Interiéry 
definováno nábytkové vybavení a ostatní vybavení objektu včetně doplňků.  

U všech výrobků a povrchů jsou specifikovány kromě technických požadavků i 
požadavky na materiálovou a estetickou kvalitu, je definována např. požadovaná barevnost, 
lesk/mat, kresba materiálu, struktura apod., vše s důrazem na celkový design.  



Vzhledem k významu stavby a zvýšeným nárokům na estetickou kvalitu celého 
interiéru budou veškeré výrobky, materiály a povrchy materiálů vybrány – v intencích 
uvedených popisů - projektantem (architektem) v součinnosti s investorem stavby.  
 
 
3. Účel  objektu 

Základní účel využití objektu se nemění, stavba bude i nadále sloužit jako veřejné 
občanské vybavení – veřejné kino. Hlavní funkční náplň objektu tvoří prostory pro diváky 
(vstupní vestibul, šatna, pokladna), dva kinosály (z nichž malý kinosál je nově vybudován) a 
kavárna ve 2.NP. Prostory jsou doplněny nezbytným hygienickým a provozním zázemím. 
 
 
4. Architektonické a dispoziční řešení  

Z hlediska architektonického nedochází ke změnám ve hmotě budovy, která je 
součástí souvislé uliční zástavby, zachována zůstává také stavební čára a hlavní vstup do 
objektu. Zásadně se však mění vzhled průčelí do ulice Velkomoravské a dále zejména 
interiéry a vnitřní vybavení kina.  

Hlavní architektonický záměr se promítá do uliční, tj. jediné pohledově exponované 
části objektu. Původní tradiční členění fasády je ve 2. a 3. podlaží nahrazeno fasádou ze 
skleněných panelů a skleněných kazet se světelnými efekty a grafickými potisky. V přízemí 
bude fasáda obložena velkoplošným tenkostěnným keramickým obkladem, zachována bude 
vyložená markýza nad vstupem, která bude po bocích obložena skleněnými panely a 
prosvětlena, podobně jako svislý skleněný banner.  Pohledově neexponovaný zadní trakt kina, 
umístěný mezi zadními částmi sousedních řadových objektů, bude mít fasádu v tradičním 
provedení (ETICS a silikonová omítka). 

Nově je pojato celé řešení interiéru, a to jak materiálové (povrchy podlah a stěn, 
podhledy, zámečnické prvky, ostatní výrobky apod.), tak nábytkové (vybavení kinosálů, 
vestibulu, kavárny a dalších prostor).  

Základní účel využití budovy zůstává při komplexní rekonstrukci zachován, nadále se 
jedná o zařízení veřejné občanské vybavenosti se dvěma kinosály, kavárnou a nezbytným 
zázemím. Hlavní sál má kapacitu 201 diváků (193 pevných míst + 8 míst pro invalidy), malý 
sál, který umožňuje mimo promítání i komorní kulturní vystoupení či přednášky, má kapacitu 
38 diváků. Oba sály jsou nově vybaveny moderní video i audio technologií.  

Součástí celého provozu je nezbytné zázemí jak divácké (vstupní prostory se šatnou, 
pokladna, sociální zázemí), tak technické (zázemí pro zaměstnance, promítací kabina, 
strojovny VZT a chlazení, elektrorozvodna apod.). 

V rámci komplexních stavebních úprav jsou navrženy dispoziční a tech. úpravy 
zohledňující nové požadavky provozovatele na vybavení a uživatelské standardy kina: 

• šířka řad v hledišti je zvětšena na 1200 mm a je navržena nová elevace,  
• přívod čerstvého vzduchu pro větrání, chlazení a vytápění hlavního sálu je zajištěn 

vyústky pod sedadly v každé řadě, 

• součástí vybavení kinosálu budou nové anatomické sedačky se zvýšeným opěradlem, 

• byla posunuta promítací kabina a tím rozšířen prostor bufetu, 

• v místě původní klubovny ve 3.NP je zřízen malý kinosál s pevnou elevací,  

• bylo zrušeno vedlejší schodiště s bočním vchodem zajišťující nyní přístup do 3.NP, 



pro zajištění přístupu do 3.NP je navrženo prodloužení stávajícího hlavního schodiště, 

• v místě původního bočního schodiště je navržen výtah zajišťující přístup pro osoby s 
omezenou schopností pohybu do všech diváckých prostor kina, 

• pokladna byla přesunuta do místa bývalého bočního vstupu, 

• bylo nově vytvořeno zázemí pro zaměstnance (denní místnost) v návaznosti na šatnu 
pro diváky. 

Další dispoziční úpravy jsou navrženy v souvislosti s prostorovými nároky, které jsou 
vyvolány instalací nového technického zařízení (VZT, chlazení, elektro apod.). 
 
 
5. Materiálové řešení 

Všechny níže uvedené konkrétní materiály, povrchy materiálů, desény a barvy v 
intencích uvedeného popisu vybere projektant v součinnosti s investorem stavby. 

 

5.1 Povrchy podlah 

Povrchy podlah tvoří z větší části keramické dlažby a zátěžové koberce, doplněné 
podlahovou krytinou z PVC. 

 

5.1.1 Dlažby 

Podlahy ve vestibulu, na chodbách, schodištích, v hygienických a dalších místnostech 
budou opatřeny velkoformátovou keramickou dlažbou.  

V části pro veřejnost bude položena rektifikovaná keramická dlažba o rozměrech 
750x750mm, tl. 10mm v odstínech středně a tmavě šedé barvy, povrchovou úpravu bude 
tvořit imitace benátského štuku v matovém provedení. Dlažba musí mít úhel skluzu min. 10st. 
(min. R9). Bude kladena ortogonálně „na sraz“, spáry budou v odstínu shodném s barvou 
dlažby. Ve vestibulu budou do spárořezu vkládány jednotlivé dlaždice z kaleného lepeného 
skla tl. 10mm (5.1.5 EGV) v mléčném (průsvitném) provedení. Skleněné dlaždice budou 
celoplošně nalepeny na podkladní betonovou mazaninu vhodným lepidlem. Pro zakrytí lepené 
plochy bude zadní strana dlaždic potištěna keramickou bílou barvou. Vyřezávání otvorů v ker. 
dlažbě pro osazení skleněných dlaždic musí být prováděno pomocí vodního paprsku. 

V ostatních místnostech je navržena rektifikovaná keramická dlažba o rozm. 
600x600mm, tl. 10mm v odstínu stř. šedé barvy, s povrchovou úpravou v imitaci vápenatého 
přírodního kamene v matovém provedení, s protiskluzností min. R10. Kladení dlažby bude 
taktéž ortogonální „na sraz“, spáry budou v odstínu shodném s barvou dlažby. 

Keramické soklíky budou provedeny v. 60mm. 

Hrany schodišťových stupňů budou opatřeny plochými nerezovými lištami ve tvaru L 
(tl. 2mm) v matném provedení (broušená nerez). Boční hrana stupňů (podél skleněného 
zábradlí bude chráněna proti stečení vody při úklidu obdobnou lištou ve tvaru L, převýšenou o 
cca 5mm nad povrch stupně. 

 

5.1.2 Koberce 

Ve velkém i malém kinosále, v kavárně a na chodbě 3.NP budou položeny zátěžové 
koberce, v hlavním a malém kinosálu vč. chodby ve 3. NP v barvě tmavě šedé melír, v 
kavárně v barvě tmavě rezavé, příp. tmavě hnědé melír. Pro daný účel je zvolen zátěžový 



smyčkový koberec do velmi zatížených komerčních prostor, nehořlavý, s antimikrobiální 
úpravou ULTRA FRESH, odolný proti ušpinění, v rolích š. 4m, celoplošně lepený, tř. zátěže 
33, kročejový útlum min. 22 dB. Hrany schodišť. stupňů v kinosálech budou ošetřeny 
hliníkovými lištami s elox. povrchem v barvě antracit mat.  

Soklíky budou tvořeny vytažením koberce na stěnu – fabionem v. 60mm příp. 
nerezovým broušeným plechem tl. 1,5mm, lepeným na stěnu (chodba ve 3.NP). Standardní 
výška nerezových soklů je 100mm, na šikmých plochách dle výkr. dokumentace. 

Ve shromažďovacím prostoru (hlavní kinosál m.č.1.22 vč. pódia m.č. 1.19) musí 
koberec splňovat požadavky PBŘ – třída reakce na oheň Dfl-s1.  

 

5.1.3 PVC krytina 

V ostatních prostorách je navržena heterogenní zátěžová PVC podlahová krytina do 
komerčních prostor, s homogenní nášlapnou vrstvou min. tl. 0,5mm, s akustickou podložkou 
pro kročejový útlum, protiskluzná, s polyuretanovou ochranou. Použita bude krytina v rolích 
š. 3-4m, celoplošně lepená, s minimální tř. zátěže 32, s úhlem skluzu min. 10st. (min. R9), v 
barvě tmavě šedomodré melírované. Spoje budou lepeny svařováním za studena. Krytina 
bude  vytažena na stěny jako fabion v. cca 60mm, tvořící soklík.  

V promítárnách (velký a malý kinosál) bude použita PVC krytina s antistatickou 
úpravou pro zabránění vzniku elektrostatického výboje. 

Specifikace povrchů podlah - viz Výkr. č. 1.- 4. Povrchy podlah + výkr. č. 18 Výpis 
materiálů. 

 

5.2 Obklady 

Součástí dodávky všech částí obkladů je vždy kompletní systémové řešení, tj. včetně 
systémové podkonstrukce, nosných profilů, doplňkových lišt, mřížek, spojovacího materiálu 
apod. 

Požadavkem projektu je dodávka takového systémového řešení, které zajistí 
vzájemnou komptabilitu prvků a doplňkových materiálů pro zajištění požadované kvality 
obkladů jako celku včetně požadovaných estetických kritérií vyplývajících z 
architektonického konceptu.  
 

5.2.1 Keramické obklady 

V hygienickém zařízení pro veřejnost budou stěny obloženy rektifikovaným 
keramickým obkladem o rozm. 750x750mm, tl. 10mm v odstínu světle šedobéžovém, 
povrchovou úpravu bude tvořit imitace benátského štuku v matovém provedení. Materiál 
obkladu bude shodný s položenou dlažbou, ale v odlišném odstínu. Bude kladen ortogonálně 
„na sraz“, spáry budou v odstínu shodném s barvou obkladu. 

 V dalších místnostech (provozní zázemí, vedlejší schodiště apod.) bude proveden 
rektifikovaný keramický obklad o rozm. 600x600mm, tl. 10mm v odstínu světle šedobéžovém 
s povrchovou úpravou v imitaci vápenatého přírodního kamene v matovém provedení. 
Materiál obkladu bude shodný s položenou dlažbou, ale v odlišném odstínu. Bude kladen 
ortogonálně „na sraz“, spáry budou v odstínu shodném s barvou obkladu. 

Ve všech místnostech budou stěny obloženy až po strop, příp. budou kopírovat 
zešikmené části konstrukcí. 
 



5.2.2 Skleněné obklady 

Vestibul  

Skleněné obklady na stěnách ve vestibulu (pohled A2, B1, C1) jsou tvořeny skly 
VSG/ESG (tepelně tvrzené sklo, které prošlo zkouškou kyvadlovým nárazem dle ČSN EN 
12600) tl. 10 mm lepených ve dvou vstvách (5.1.5) se zabroušenými hranami, s vloženou 
laminovací PVB fólií mléčné (průsvitné) barvy. Volná spára mezi skly je 5 mm. Jednotlivá 
skla obkladu jsou navržena jako demontovatelná a jsou zavěšena na systémové Al 
podkonstrukci, skládající se z vodorovných profilů (55 x25 mm) a závěsných protikusů 
(50x55x27mm), nalepených na skle. Vodorovné průběžné profily jsou uchyceny na 
stavitelných trnech kotvených do stěn. Protikus pro zavěšení skla má stavitelný a rektifikační 
systém, uchycení skel umožňuje v případě potřeby jejich postupnou demontáž. Úchytky skel, 
nalepené z rubové strany, jsou z lícové strany zaslepeny nalepnými nerezovýni krytkami – 
nerez plech tl. 3mm, vypalovaný laserem do tvaru obdélníka o rozměrech 80 x 50 mm se 
zaoblenými rohy, povrch broušený. Část obkladů nad šatnou pro diváky (pohled B1) v šířce 
požární rolety je lepena přímo na podklad systémovým lepidlem, v ploše je vynechána nika 
pro umístění televizoru. V této části budou skleněné tabule opatřeny ze zadní strany 
celoplošným potiskem keramickou bílou barvou (pro zakrytí lepené plochy), na přední straně 
bude proveden průběžný digitální řádkový popis s filmovými  texty (názvy filmů, jména 
osobností apod.). Obklady jsou ukončeny stejně jako obklady z desek VMK 60 mm od 
podhledu horním lemováním, které je zapuštěno a je demontovatelné (viz detaily) tak, aby 
bylo možné postupně demontovat v případě potřeby kteroukoliv tabuli skleněného obkladu! 

Skleněný obklad na stěně s potiskem („plakátovací plocha“ - pohled A3) je řešen 
obdobně, jednotlivá skla jsou však uchycena systémovými zapuštěnými bodovými závěsy. 
Tyto úchyty jsou šroubovány na trny kotvené do kovové podkonstrukce z jeklových profilů 
(viz zámečnické výrobky). Bodové úchyty skel jsou z lícové strany překryty nerezovými 
krytkami jako u skleněných obkladů (viz výše). Skla mají celoplošný potisk s grafickým 
motivem (filmové plakáty) a jsou celoplošně podsvícena (viz kapitola Podsvětlení obkladů). Z 
důvodu nároku na kvalitu designového zpracování je nutné na tuto část obkladů zpracovat 
výrobní dokumentaci včetně grafického návrhu (viz dále Potisk skel).  
 

Zádveří 

Skleněné šikmé pásy s potiskem jsou uchyceny na podkonstrukci s CD profilů 
bodovými systémovými zapuštěnými závěsy. Skla jsou ESG tl. 10 mm (lepené 5.1.5) a jsou 
navržena jako demontovatelná. Jsou opatřena celoplošným potiskem s grafickými motivy 
(filmová políčka, každé v jiném barevném spektru.). Podkonstrukce obkladů je navržena z 
profilů CD na přímém závěsu, desky obkladu z VMK jsou kladeny šikmo, ve stejném směru 
jsou pak instalovány jednotlivé tabule skla s potiskem. V místě skleněných obkladů bude 
svislý rošt vynechán tak, aby bylo možné grafiku na sklech celoplošně podsvítit. Skla jsou 
upevněna jednotlivými bodovými závěsy přímo do podkladu. Konkrétní provedení a jejich 
počet určí v návaznosti na typ úchytů jejich dodavatel. Demontovatelné úchyty budou 
překryty z lícové strany skla nalepenými krytkami z nerezového plechu – viz skleněné 
obklady. Spáry mezi skly a obkladem musí být provedeny tak, aby v nich nedocházelo k 
prosvítání (osazení do polodrážky). Z důvodu nároku na kvalitu designového zpracování je 
nutné na tuto část obkladů zpracovat výrobní dokumentaci včetně grafického návrhu (viz 
potisk skel). 
 

Kavárna 

V kavárně jsou skleněné obklady lepeny přímo na podklad. Jedná se o obklad sloupu, 



kde je navržen potisk skel s jednobarevným figurativním motivem na podkladové 
monochromní ploše NCS (silueta Charlie Chaplin a Marilyn Monroe v šedočerném 
provedení). Obklad stěny za přípravným pultem v bufetu je proveden z plaveného skla 
s jednostranným lakem v barvě oranžové, cca RAL 2011.  
 

Hlavní schodiště 

Na hlavním schodišti je v nice na podestě před vstupem do kavárny umístěn skleněný 
obklad s neprůhledným grafickým potiskem s motivem původní fasády budovy kina. 
Podkladem je autentický návrh fasády z roku 1913 (archiv stavebního úřadu). Sklo je lepeno 
na podklad. 
 

Potisk skel  

Na vnitřních sklech stěny u schodiště ve vestibulu jsou motivem filmové plakáty 
graficky upravené posunutím spektra (viz potisk na fasádě – stavební část) a ve vstupním 
zádveří, kde jsou motivem potisků klasická filmová políčka vybraných filmů. Skleněné 
obklady v interiéru jsou v zádveří a ve vestibulu celoplošně podsvíceny LED diodami (viz 
kapitola Podsvětlení obkladů). Obklady v kavárně (sloup), na hlavním schodišti (nika před 
vstupem do kavárny) a v kavárně (na zadní stěně bufetu) podsvětleny nejsou. 

Tisk na skleněných tabulích bude proveden digitálně anorganickými keramickými 
inkousty, které se po vytvrzení na teplotu do 700 °C stávají součástí skleněné plochy. Škála 
barev RGBYWB, rozlišení tisku 800 DPI s odolností proti poškrábání dle zátěžové zkoušky 
EN 438-2/ISO 4586-2: > 16N. Tisky jsou v případech podsvětlených ploch navrženy jako 
průsvitné.  

Pro potisk skel je nutné v rámci dodávky stavby a interiérů vypracovat samostatný 
grafický návrh jednotlivých motivů v intencích zadání jako součást výrobní dokumentace 
dodavatele stavby. Návrh bude proveden pro potisk kazet na fasádě (portréty filmových 
osobností, řádkový potisk), dále pro obklady v zádveří (filmová políčka), ve vestibulu 
(plakáty, řádkový potisk), v kavárně (figurální motiv na obkladu sloupu) a v nice na hlavním 
schodišti (původní fasáda kina 1913). Jednotlivé grafické návrhy budou zpracovány na 
základě výběru motivů ve spolupráci s provozovatelem zařízení a architektem projektu.  

Součástí grafického návrhu potisků skel (tj. výrobní dokumentace dodavatele stavby) je 
i ošetření autorských práv k publikaci grafických podkladů (fotografií, plakátů apod.) včetně 
případných poplatků.  
 

Podsvětlení obkladů 

Podsvětleny jsou v interiéru skleněné obklady v zádveří (filmové pásy) a plakátová 
stěna ve vestibulu (u schodiště). V případě filmových pásu v zádveří budou jednotlivé LED 
diody nebo pásky umístěny přímo na stěně za obkladem (vzdálenost diod od skla je cca 40 
mm) a budou navrženy tak, aby bylo dosaženo rovnoměrného podsvícení bez vytváření 
světelných bodů. Plakátovací stěna ve vestibulu bude podsvětlena LED diodami 
instalovanými v jednotlivých kazetách ve velikosti skel. Tyto kazety (jedná se o „krabice“ z 
hliníkového plechu tl. 1,5mm o rozměrech cca 740x775mm, hloubky 80mm) budou uchyceny 
na nosné OK (viz Část 1 – Stavba, Výpis zámečnických výrobků), upevňovací trny pro 
úchyty skel jsou rovněž kotveny do nosné OK a proházejí přes zmíněné kazety. Kazety jsou 
navrženy tak, aby nedocházelo k prosvítání spár mezi jednotlivými skly. Z důvodu nároku na 
kvalitu designového zpracování je nutné na tuto část obkladů zpracovat výrobní dokumentaci 
jako součást dodávky stavby. 

 



5.2.3 Obklad z desek z vermikulitu (VMK) 

Jedná se o stěnový obklad (ve vestibulu, na schodišti, v hlavním kinosálu, v chodbě 
3.NP) z nehořlavých vermikulitových desek tl. 16mm s reakcí na oheň tř. A1, s povrchem z 
HPL laminátu v desénu stříbřitý zinek – odstín tmavě šedočerná matalická, povrch perlička 
(viz Výkr. č. 18 - Výpis materiálu).  Povrchová úprava musí splňovat požadavky PBŘ - třída 
reakce na oheň B-s1-d0 s indexem šíření plamene po povrchu is = 0. Desky jsou uchyceny na 
kovové podkonstrukci z CD pozinkovaných profilů 60/27 mm, které jsou připevněny na stěnu 
pomocí přímých závěsů. Na zadní stěně hlavního kinosálu je obklad odsazen od zdi 150 mm, 
zde je rastr podkonstrukce tvořen profily CW 75mm. 

 V místech mechanicky namáhaných (do výšky 1500mm) je rastr svislých profilů 
(podkonstrukce) navržen v roztečích 300mm, v místech méně mechanicky exponovaných 
600mm. V částech, kde je spárořez desek obkladu šikmý (sklon desek 30 st. od svislé osy), tj. 
v zádveří, na schodišti a bočních stěnách kinosálu (spodní část) je rastr profilů rovněž v 
rozteči 300 mm, a to vždy po celé jeho výšce. Oproti obkladům je rastr podkonstrukce 
orientován vždy svisle. Desky obkladu jsou na podkonstrukci uchyceny do drážek vloženými 
systémovými hliníkovými profily (profil „H“, „U“ a „F“), které jsou šroubovány na 
podkonstrukci ve směru desek. Spáry mezi deskami jsou ponechány 2 mm, všechny hrany 
jsou ohraněny (HPL). Sokl výšky 10 mm je tvořen VMK deskami s polepem nerez plechem 
tl. 1mm, s broušeným povrchem.   

Mezi šikmé desky obkladu jsou dle nákresu (pohledy na stěny) osazeny LED lišty. V 
těchto místech je na systémový „H“ profil ve spáře vlepena LED lišta a v její délce je spára 
mezi panely odfrézována na šířku lišty (cca 20mm dle typu lišty). Kryt LED lišty musí lícovat 
s obkladovými deskami. 

 Obklady jsou ukončeny 60mm od stropu či podhledu (kromě velkého sálu). Toto 
horní lemování je zapuštěno oproti líci obkladu a je tvořeno deskami tl. 12mm lepenými 
přímo na podkonstrukci. Povrchová úprava i materiál je shodný se stěnovými obklady. V 
částech se skleněnými obklady je horní lemování rovněž z desek VMK a je demontovatelné 
včetně podkonstrukce (viz detaily). Na sloupech a na ostění otvorů bude obložení uchyceno 
na systémovou Al podkonstrukci, tvořenou závěsnou průběžnou lištou „U“ montovanou na 
podklad a rektifikovatelným protikusem šroubovaným na záda obkladové desky, alternativně 
mohou být desky lepeny přímo na podklad. Rohy desek jsou navrženy s otevřenou spárou na 
hloubku 8mm. Do drážek s podřezem jsou v rozích vlepeny rohové Al úhelníky s povrchovou 
úpravou práškovým lakováním v barvě černá mat (viz detaily).  

V částech vymezených ve výkresové dokumentaci (vestibul) jsou použity z 
akustických důvodů VMK děrované desky. Jedná se o perforované desky (8,38%) s otvory Ø 
4mm ve vzdálenosti 10,67mm a černým akustickým rounem na rubové straně desky. V 
místech děrovaných VMK desek bude podkonstrukce v rastru 300 mm.  
 

5.2.4 Akustické obklady 
 

Velký kinosál 

Stěnové obklady ve velkém sále (kromě obkladů z VMK desek) plní akustickou 
funkci. Jedná se o horní část obkladů na bočních stěnách a středovou část obkladů na zadní 
stěně sálu.  

Na bočních stěnách je navržen nárazuvzdorný akusticky odrazivý stěnový obklad se 
součinitelem zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 αw=0,25; αp 125Hz =0,35. 
Panely systému mají rovnou boční hranu, tloušťka panelu je 40mm, max. rozměr panelu 



2700x600mm. Panely se instalují přímo na podkladní konstrukci s obvodovým U-profilem v 
barvě obkladu (barva není součástí standardní dodávky, lišty je nutné do požadovaného 
odstínu práškově nalakovat). Mezi panely vzniká hladká spára (montáž na sraz) bez krycích 
profilů. Panely mají nehořlavé vnitřní jádro, vyrobené z minerální vlny vysoké hustoty 
s pojivem na rostlinné bázi, třídy reakce na oheň A2-s1 d0 dle EN 13501-1. Viditelný povrch 
panelu je pokryt nárazuvzdornou sklovláknitou tkaninou v barvě tmavě šedomodré (nejbližší 
barevný vzorek NCS S6020-R90B). Povrchová úprava musí splňovat požadavky PBŘ - třída 
reakce na oheň B-s1-d0 s indexem šíření plamene po povrchu is = 0. Obkladové desky jsou 
kladeny šikmo ve sklonu 30 st. od svislé osy, mezi příčné spáry některých panelů jsou 
vloženy LED pásky v hliníkové liště s difuzorem. Lišta je uložena na vloženém ocelovém 
profilu, který je výškově zvolen tak, aby vložená lišta lícovala vnější stranou s obkladem (viz 
detaily).  

Na zadní stěně kinosálu (v jeho středové části) je navržen kombinovaný 
širokopásmový akustický obklad se zvýšenou pohltivostí na nízkých kmitočtech. Tvoří ho 30 
ks basových rezonátorů (viz Část 1 – Stavba, Výpis ostatních výrobků), laděných na 
rezonanční frekvence 63 a 125Hz, které jsou osazeny za stěnou z akusticky pohltivých 
stěnových panelů. Celková hloubka obkladu je 200mm.  

Basový rezonátor jako akustický prvek, selektivně absorbující zvuk na nízkých 
kmitočtech, je tvořen pravoúhlým hranolem - boxem, na čelní straně s laděnou podélnou 
štěrbinou a s tlumící akustickou vložkou. Box má rozměry 1200×600x15mm a je proveden z 
plechu. Barva a povrchová úprava je ve standardním provedení - černý matný nástřik. 10ks 
rezonátorů je naladěno na rezonanční frekvenci 63Hz a 20ks na 125Hz. Rezonátory jsou 
kotveny přímo do stěny. Jsou zakryty obdobným akustickým obkladem jako na bočních 
stěnách kinosálu, ale s jinou akustickou charakteristikou. Jedná se o nárazuvzdorný akusticky 
pohltivý stěnový obklad se součinitelem zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 
αw=1,0, αp 125Hz =0,25. Obkladové desky jsou kladeny vodorovně a obvodová lišta je 
kotvena do kovové podkonstrukce z CW profilů 75mm v rastru 700mm, která je odsazena od 
stěny o 150mm. Tím je vytvořen prostor pro osazení basových rezonátorů, které jsou voženy 
mezi každým nosným CW profilem. Barva akustického obkladu včetně lemovacích lišt je 
stejná jako na bočních stěnách kinosálu. 

 
Malý kinosál 

Akustické obklady jsou instalovány na zadní a bočních stěnách na celou výšku 
místnosti. Jedná se o stejný typ akustických panelů jako ve velkém sále. Na bočních stěnách 
je téměř po celé délce nárazuvzdorný akusticky odrazivý stěnový obklad se součinitelem 
zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 αw=0,25; αp 125Hz =0,35. Obklady o 
rozměrech 2700x600x40mm jsou instalovány přímo na stěnu na sraz, spáry jsou vodorovné. 
Obklady jsou navrženy v několika barevných odstínech: světle šedá (NCS cca S 2502-Y), 
středně šedá (NCS cca S 4005-Y20R), tmavě šedá (NCS cca S 6502-Y), černá (NCS cca S 
900-N) a oranžová pod stropem (NCS cca S 2060-Y50R), která koresponduje s barvou 
kinosedaček. Kotvící obvodové lišty jsou práškově lakovány vždy v odstínu navazujících 
obkladových desek. Barevné členění stěn – viz výkresová část, pohledy na stěny. 

 V zadní části bočních stěn (v délce cca 1200mm) je navržen nárazuvzdorný akusticky 
pohltivý stěnový obklad se součinitelem zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 
αw=1,0, αp 125Hz =0,25. Na zadní stěně sálu je navržen kombinovaný širokopásmový 
akustický obklad se zvýšenou pohltivostí na nízkých kmitočtech. Je složen z basových 
rezonátorů (16 ks) a obkladu z desek s jádrem z minerální vaty tl. 40 mm.  Rezonanční 
frekvence rezonátoru musí být cca 90 až 125 Hz. Provedení boxu rezonátoru je z plechu o 



rozměrech 1200×600×150mm, barva a povrchová úprava ve standardním provedení černý 
matný nástřik. Rezonátory jsou překryty nárazuvzdorným akusticky pohltivým stěnovým 
obkladem se součinitelem zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 αw=1,0, αp 125Hz 
=0,25. Desky akustického obkladu jsou kladeny vodorovně a jsou uchyceny na hliníkových 
„T“ profilech, kotvených k podkladu stěnovým úhelníkem vždy mezi jednotlivými 
rezonátory. 

Na čelní stěně kinosálu je osazeno promítací plátno, zbývající plocha stěny je pokryta 
černou zvukopohltivou textílií. Pro zakrytí čelní stěny je po bocích navržena opona – viz 
Technologie promítání. 

Specifikace obkladů - viz Výkr. č. 5.- 13. Obklady + výkr. č 18 Výpis materiálů. 
 

5.3 Podhledy 
 
Velký kinosál 

Podhledy kinosálu tvoří akustické panely, zavěšené ve dvou výškových úrovních pod 
stropem sálu.  Jejich rozměry jsou v horní úrovni 2400x2400mm (složeny ze 8 ks panelů 
1200x1200mm) a 2400x1200 mm (ze 4 ks), ve spodní úrovni  2455x2400mm (ze 8 ks panelů 
1200x1200mm s integrovanými lineárními LED svítidly šířky 55mm, délky 2200 mm). 
Panely jsou v ploše nepravidelně rozmístěny nezávisle na sobě, jejich poloha je zřejmá z 
výkresové části PD. Podhled je navržen z nehořlavých vermikulitových (VMK) desek tl. 
12mm s povrchem HPL ve dvou barevných odstínech - ve spodní úrovni v šedočerné barvě, 
v desénu stříbřitý zinek, v horní úrovni ve středně šedé barvě v desénu zoxidovaná ocel - viz 
Výpis materiálů.  

Konstrukce panelů je tvořena dvojitým roštem z CD profilů, ke kterém jsou ze spodní 
strany šroubovány nehořlavé desky z VMK, jejichž povrchová úprava musí splňovat 
požadavky PBŘ (třída reakce na oheň B-s1-d0 s indexem šíření plamene po povrchu is = 0). 
Panely plní akustickou funkci a musí odpovídat také požadavkům stanoveným v akustické 
studii. Jedná se o desky perforované (8,38%) s otvory Ø 4mm s roztečí cca 10-11mm a 
černým akustickým rounem na rubové straně.  

Celek panelu je sestaven z dílů o rozměrech 1200x1200mm sesazených k sobě, 
jednotlivé díly jsou po celém obvodu ohraněny HPL. Po obvodu jsou panely lemovány luby z 
plné VMK  desky výšky 75mm tak, aby byl zakryt nosný rošt při pohledu zboku -  viz 
Detaily. Luby jsou taktéž ohraněny. Jednotlivé desky jsou na rošt přichyceny samořeznými 
vruty se zápustnou hlavou s povrchovou úpravou fosfátováním (černá). Vruty musí být 
umístěny vždy v perforaci desky! Do spodních panelů je integrováno LED svítidlo o rozměru 
55x75x2200 mm (viz část elektro), které bude délkově doplněno (cca 2 x 100 mm) po obou 
stranách plnou deskou (materiál panelu) včetně svislého obvodového lemování. Panely jsou 
zavěšeny na rektifikovatelných pérových rychlozávěsech, kotvených do stávajícího 
betonového stropu. Strop bude opatřen černým nátěrem (viz stavba), závěsy budou mít nástřik 
černou barvou. Veškeré prvky nad podhledem (el. žlaby, VZT potrubí, mřížky, spojovací 
materiál apod.) musí být v černé barvě! 

 Po obvodu sálu jsou v horní úrovni umístěny panely poloviční velikosti. Rozmístění 
panelů ve spodní úrovni je navrženo s ohledem na umístění reproduktorů, jejichž polohu je 
nutné dodržet. Panely D6 a D11 (viz výkresová část) jsou z tohoto důvodu navrženy jako 
atypické – tvar viz výkresová dokumentace. Držáky reproduktorů zavěšených ze stropu 
procházejí přes panely v horní řadě a budou osazeny před montáží podhledů. Při montáži 
podhledů je tedy nutné na místě provrtat prostupy pro držáky, zatímco reproduktory budou 



osazeny až  po montáži veškerých podhledových panelů. 
 

Malý kinosál 

Podhled v malém sálu je navržen z děrovaných SDK desek s podílem děrování 8,7%, s 
černým akustickým rounem na rubové straně. Velikost děr 6mm s roztečí 18mm vychází 
z požadavků akustické studie. Součinitel zvukové absorpce dle klasifikace EN ISO 11654 
αw=0,45, αp 125Hz =0,35. Podhled je navržen na dvojitém roštu z CD profilů zavěšeném na 
rektifikovatelných pérových rychlozávěsech. Po obvodu kinosálu je ze tří stran provedeno 
lemování v šířce 250 mm (boční a zadní část sálu) a 300mm v čele sálu (nad plátnem) z 
plných SDK desek, které je zvýšeno oproti středové části o 100 mm a vytváří rampu pro 
osazení LED pásku. Na čelní stěně (nad plátnem je LED osvětlení vypuštěno. Obvod středové 
části je ukončen svislým lemem z SDK o výšce cca 60mm, který je vytvořen zdvojeným 
frézovaným SDK (fréza 90°) a zakrývá boční část nosného roštu. Na tomto lemu je osazen 
LED pásek (viz část elektro). Nad podhledem jsou umístěny rozvody VZT se štěrbinovými 
výustky (viz část VZT). Štěrbina VZT je integrována do podhledu po celém obvodu sálu (cca 
200 mm od nižšího okraje).  

V podhledu jsou zapuštěná kruhová svítidla různé velikosti, která jsou nepravidelně 
rozmístěna. Jejich poloha je zřejmá z výkresové části. Barva podhledu je tmavě šedá v odstínu 
NCS cca S 6502-Y, barva zvýšeného lemu po obvodu středně šedá v odstínu NCS cca S 
4005-Y20R. 
 

Kavárna 

Podhled v kavárně je navržen z desek z minerální vaty o rozměru 1200 x 600 mm a tl. 
20 mm, viditelný povrch je opatřen akustickou tkaninou, zadní strana je potažena skelnou 
tkaninou.  Panely jsou lepeny přímo na strop systémovým lepidlem s mezerami mezi panely 
20 mm v podélném směru panelů (tj. kolmo k delší stěně místnosti), v příčném směru jsou 
panely kladeny na sraz - viz výkr. Podhledy. Mezery mezi panely, hrany panelů a pohledová 
plocha panelů jsou navrženy v barvě světle krémové RAL 9001. Svítidla jsou přisazená k 
podhledu, rozmístění je zřejmé z výkresové části. Jejich instalace musí být provedena v 
souladu s technickými podmínkami dodavatele podhledových panelů.  

V zadní části místnosti je zákryt VZT, tvořený hladkými plnými SDK deskami, stejně 
jako nad pultem bufetu, kde je podhled snížený a v zázemí kavárny. Svítidla nad barem a 
zadní pracovní plochou jsou zapuštěná do podhledu – lineární, šířka 55 mm, délka 4000 mm a 
2930 mm. 
 

Vestibul 

Podhled ve vestibulu je navržen jako zavěšený podhled z nepravidelně děrovaných 
SDK desek s černým akustickým rounem na rubové straně, s velikostí děr 8, 15 a 20mm, na 
dvojitém roštu z CD profilů, který je zavěšen na rektifikovatelných pérových rychlozávěsech  
kotvených do stropu. V podhledu jsou zapuštěna lineární svítidla šířky 55 mm, délky 1765 
mm, která jsou nepravidelně rozmístěna. Jejich poloha je zřejmá z výkresové části.  Barva 
podhledu je navržena světle šedomodrá, odstín dle NCS cca S 3010-B. 
 

Ostatní 

Ve všech ostatních místnostech, kde jsou navrženy podhledy, se jedná o zavěšené 
podhledy z SDK desek hladkých na dvojitém roštu z CD profilů, zavěšených na 
rektifikovatelných pérových rychlozávěsech kotvených do stropu. V některých místnostech je 



z důvodů dosažení maximálních světlých výšek SDK podhled na jednoduchém roštu z CD 
profilů, uchycených na přímých závěsech. V místnosti 2.01, v části místnosti 2.09 a 2.11 je 
instalován samonosný podhled na rozpon 3,3m (1,65 a 2,8m), nosný rošt zde tvoří 2 x CW 
100 po 500 mm. Svítidla v SDK podhledech jsou buď vestavěná nebo zavěšená. 

Specifikace podhledů - viz Výkr. č. 14.- 17. Podhledy + výkr. č. 18 Výpis materiálů. 

 

5.4. Nábytkové vybavení 

Nábytkové vybavení kina tvoří sedací nábytek (kinosedačky, modulární sedací prvky, 
křesla, židle), pracovní a jiné stoly (kancelářské, kavárenské, jídelní), skříňkový kancelářský 
nábytek, regálový systém, vitríny a další doplňkové prvky (věšáky, odpadkové koše, nádoby 
na květiny, kliprámy, atypické police a další). Veškeré nábytkové vybavení musí svou 
kvalitou a odolností vyhovět zvýšené zátěži odpovídající namáhanému komerčnímu prostoru 
(veřejné kino) a svým designem požadavkům na estetickou úroveň dle konceptu architekta 
(zpracovatele PD). Změny v nábytkovém vybavení lze provést pouze v odůvodněných 
případech a se souhlasem architekta. Konkrétní prvky nábytkového vybavení, materiál, desén 
a barvu vybere architekt v součinnosti s investorem stavby dle tech. popisu, uvedeného 
ve Výpisu nábytkového vybavení. 

Jednotlivé prvky nábytkového vybavení jsou specifikovány ve výkr. Výpis 
nábytkového vybavení, podrobný popis materiálů – viz.výkr. Výpis materiálů. Sedací nábytek 
v chráněné únikové cestě (vestibul) a ve shromažďovacím prostoru (hlavní kinosál) musí 
odpovídat požadavkům PBŘ, tzn. konstrukce nábytku musí být nehořlavá a čalouněné 
materiály musí vyhovět z hlediska zápalnosti - musí být doloženo, že vyhovují zápalností při 
zkoušce dle ČSN 1021-2. Taktéž ostatní prvky nábytkového vybaven, umístěné v uvedených 
prostorách (nádoby na květiny, vitríny aj.), musí splňovat požadavky PBŘ. 

Specifikace nábytkového vybavení - viz Výkr. č. 23 Výpis nábytkového vybavení + 
výkr. č. 18 Výpis materiálů. 

 

5.5 Ostatní 
 

Malby 

Stěny a stropy v interiéru, které nejsou obloženy, budou opatřeny kvalitní hladkou 
otěruvzdornou malbou v  barvě lomené bílé. Strop v hlavním kinosálu (vč. pódia) bude natřen 
černou barvou, děrovaný SDK v malém kinosálu tmavě šedou barvou (NCS cca S 6502-Y).  

 
Květinová výzdoba 

Součástí dodávky stavby bude i květinová výzdoba prostor pro diváky, a to výsadba 
nádob na květiny, umístěných ve vestibulu a v kavárně. Jsou zde navrženy hranaté nádoby 
z přírodního betonu s vodotěsnou vložkou v antracitové barvě. Výsadba bude provedena 
vhodnými rostlinami dle návrhu odborníka (zahradníka). 

 
Ostatní výrobky 

Součástí interiéru, ovlivňující celkové estetické řešení, jsou dále prvky zahrnuté do 
stavební části PD – sklobetonové příčky s pultem z technického kamene (šatna a pokladna ve 
vestibulu, kavárna), samonosné příčky z kompaktních HPL desek (hygienická zařízení), 
skleněná a nerezová zábradlí a další výrobky zahrnuté v Části 1 – Stavba, Výpis zámečnických 



výrobků, Výpis ostatních výrobků. 
 
Zařizovací sanitární předměty 

Velký důraz je kladen také na výběr sanitárního vybavení, zejména do zařízení pro 
veřejnost. Veškeré sanitární vybavení musí svou kvalitou a odolností vyhovět zvýšené zátěži 
odpovídající namáhanému komerčnímu prostoru (veřejné kino) a svým designem 
požadavkům na estetickou úroveň dle konceptu architekta (zpracovatele PD). Hygienická 
zařízení budou vybavena všemi potřebnými doplňky, a to – pokud není stanoveno jinak - 
v provedení broušená nerez. Umyvadla na WC pro veřejnost budou součástí lité desky 
z umělého mramoru jako jeden výrobek. WC pro invalidy bude vybaveno v souladu s vyhl. č. 
398/2009 Sb. v aktuálním znění. 

Specifikace sanitárního vybavení - viz Část 1 – Stavba, Zdravotechnika a plyn.  
 

Svítidla 

Nedílnou součástí interiérů jsou i osvětlovací tělesa. Jsou pečlivě volena s ohledem na 
osvětlovaný prostor a na celkové architektonické řešení daného prostoru v závislosti na 
zvoleném podhledu. Jsou použita zapuštěná i přisazená svítidla, doplněná LED pásky. Na 
skleněných obkladech s potiskem je použito celoplošné podsvícení. 

Specifikace svítidel - viz Část 1 – Stavba, Silnoproudá zařízení.   

 

 

 

 

 
 
 


